Funkcia str.isnumeric() vracia True, ak str je retazec €islic a False, ak nie je.
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Naprogramuj funkciu, ktora spocita n-celych Cisel, ktoré su vygenerované nahodne

z intervalu 1-x. vyuZi uz naprogramované funkcie.

Naprogramuj funkciu, ktora vypocita aritmeticky priemer hodn6t daného zoznamu.
(predpokladajme, Ze vsetky prvky zoznamu su cisla).

Naprogramuj funkciu, ktora scita dané dva ,,Ciselné” zoznamy po zlozkach.

Naprogramuj funkciu, ktord kazdu polozku ,,¢iselného” zoznamu vynasobi Cislom n.
Naprogramuj funkciu, ktora v danom zozname vymeni prvy prvok s poslednym.
Naprogramuj funkciu, ktora z daného zoznamu vytvori novy zoznam obsahujuci vSetky prvky
vyskytujuce sa na parnych miestach. (neparnych)

Naprogramuj funkciu, ktora zisti, kolko retazcov je vdanom zozname. (kolko celych Eisiel
resp. redlnych Cisel).

Naprogramuj funkciu, ktora polozky daného zoznamu ndhodne preusporiada.

Naprogramuj funkciu, ktora z daného ,,Ciselného” zoznamu vypocita median. Median je
stredny prvok usporiadaného Statistického suboru. Ak je pocet prvkov suboru parny, vtedy je
medidnom aritmeticky priemer strednych dvoch prvkov.

Na vstupe je text z lubovolnych velkych, malych pismen. Naprogramuj funkciu, ktord vrati
tento text tak, aby vsetky pismena boli malé okrem zaciatocnych pismen kazdého slova.
Naprogramuj funkciu, ktord prvé a posledné pismeno slova nahradi velkym pismenom.
Naprogramuj funkciu, ktora prevedie Cislo z dvojkovej Ciselnej sistavy do desiatkovej.
Naprogramuj funkciu, ktord prevedie Cislo z desiatkovej Ciselnej sustavy do dvojkove;j.



